Het past niet!

‘Waarom passen de kleren
niet?

1 De broek is te lang.
2 De broek is te krap.
3 De broek is te kort.
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3 De broek is te kort.



Les 7 — de kleding . Het past niet!

‘Waarom passen de kleren
niet?

1 Het overhemd is te wijd.
2 Het overhemd is te krap.
3 Het overhemd is te groot.



Les 7 — de kleding . Het past niet!

‘Waarom passen de kleren
niet?

2 Het overhemd is te krap.



Les 7 — de kleding . Het past niet!

‘Waarom passen de kleren
niet?

1 De schoenen zijn te klein.
2 De schoenen zijn te lang.
3 De schoenen zijn te wijd.



Les 7 — de kleding . Het past niet!

‘Waarom passen de kleren
niet?

1 De schoenen zijn te klein.




Het past niet!

‘Waarom passen de kleren
niet?

1 De jurk is te krap.
2 De jurk is te klein.
3 De jurkis te lang.



Het past niet!

‘Waarom passen de kleren
niet?

3 De jurkis te lang.



Les 7 — de kleding . Het past niet!

4 ‘Waarom passen de kleren
niet?
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= 1 De broek is te krap.
2 De broek 1s te kort.
3 De broek is te wijd.



Het past niet!

‘Waarom passen de kleren
niet?

3 De broek is te wijd.



Het past niet!

‘Waarom passen de kleren
niet?

1 Alle kleren zijn te krap.
2 Alle kleren zijn te groot.
3 Alle kleren zijn te kort.



Het past niet!

‘Waarom passen de kleren
niet?

2 Alle kleren zijn te groot.



